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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES
DIA MIÉRCOLES 20 DE DICIEMBRE DEL 2017

A los veinte días del mes de diciembre del año dos mil diecisiete, siendo las 17:30 horas, se citó a los
miembros del Consejo de Facultad a la Sesión Ordinaria convocada por el señor Decano, Dr. Segundo
Eloy Granda Carazas, en su calidad de Presidente del Consejo, actuando como Secretario, el Mg. Emilio
Gabriel García Villegas, Vicedecano Académico.

El señor Decano, solicitó al Secretario pasar la asistencia para verificar el Quórum Reglamentario y dar
inicio a la Sesión Ordinaria; luego de haber pasado la asistencia, el Secretario dio a conocer que el
Quórum no era conforme.

Siendo las 17:32 horas, el señor Decano, dispuso dar 10 minutos de tolerancia, para volver a pasar la
asistencia.

Siendo las 17:42 horas, el señor Decano, solicitó al Secretario pasar por segunda vez, la asistencia para
verificar el Quórum Reglamentario y dar inicio a la Sesión; luego de haber pasado asistencia, el
Secretario reitera que el Quórum no era conforme, registrándose la siguiente asistencia:

MIEMBROS CONSEJEROS QUE ASISTIERON
I. Presidente
1. Dr. Segundo Eloy Granda Carazas

MIEMBROS CONSEJEROS QUE NO ASISTIERON
II. Representantes de Docentes Principales
2. Dra. Yanette Armida Baca Morante (Justificado, por motivo personal)
3. Mg. Miguel Nicolás Díaz Inchicaqui (Justificado, por motivo laboral)
4. Dr. Juan Guillermo Miñano Lecaros

III. Representantes de Docentes Asociados
5. CPC. Víctor Eduardo Collantes Navarrete (Justificado, por motivo laboral)
6. Mg. Ángel Roberto Salazar Frisancho (Justificado, por motivo laboral)

IV. Representantes de Docentes Auxiliares
7. Mg. Miguel Delfin Carazas Pérez

SECRETARIO
Mg. Emilio Gabriel García Villegas Vicedecano Académico

El señor Decano, manifestó que el Quórum no es el reglamentario, por lo que suspendió la Sesión
convocada, siendo las 17:44 horas, asimismo, señaló que la próxima Sesión se convocará para la
segunda semana del mes de enero del 2018.


